



Утвърждавам:

25.11.2024 г.

X инж. Явор Димитров

Директор на
БД "Черноморски район"
Signed by: Yavor Maksimov Dimitrov

ПРОТОКОЛ

от обществено обсъждане на Доклада за екологична оценка, включително Нетехническото резюме, Доклада за оценка степента на въздействие и приложенията към тях, както и на проекта на ПУРБ за Черноморски басейнов район 2022-2027 г.

Днес, 25.11.2024 г. от 10.30 часа в сградата на Басейнова дирекция „Черноморски район“, гр. Варна, съгласно разпоредбите на чл. 21 от Наредбата за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми, се проведе среща за обществено обсъждане на Доклада за екологична оценка, включително Нетехническото резюме, Доклада за оценка степента на въздействие и приложенията към тях, както и на проекта на ПУРБ за Черноморски басейнов район 2022-2027 г.

На общественото обсъждане присъстваха: Директорът на Басейнова дирекция „Черноморски район“ (БДЧР) – инж. Явор Димитров, както и други представители на БДЧР, представители на „ПОВВИК“ АД, изготвили Доклада за екологична оценка, включително Доклада за оценка степента на въздействие, както и заинтересованите страни от реализацията на проекта на ПУРБ 2022 - 2027.

Присъствен списък е представен в Приложение №1 към настоящия протокол.

Срещата беше открита в 10.30 часа от инж. Димитров, който поздрави присъстващите и благодари на всички за участието в организираното събитие, изразените писмени становища и препоръки през периода на обществените обсъждания след което даде думата на началник-отдел „Планове и защитени зони“, към Дирекция „Планове и разрешителни“ при БДЧР, съгласно Заповед № 220/19.11.2024 г. на Директора на БДЧР.

Г-жа Барова представи презентация на присъстващите относно процеса на актуализация на проекта на ПУРБ за Черноморски басейнов район 2022 – 2027 г. и резултатите от проведените публични консултации на Плана. Регистърът на постъпилите мнения, становища и предложения по проекта на ПУРБ 2022-2027 г., с мотивите за приемане или отхвърляне на направените предложения и допълнената Програма от мерки (ПоМ) към проекта на ПУРБ за Черноморски район на база получените становища от заинтересованите страни са публикувани на официалната интернет страница на Басейнова дирекция „Черноморски район“: https://www.bsbd.bg/bg/index_bg_1706098.html.

Г-жа Барова представи г-жа Мирослава Доганджийска и г-жа Катя Анчева от „ПОВВИК“ АД, които презентираха Доклада за екологична оценка и Доклада за оценка

степената на въздействие и приложенията към тях на проекта на ПУРБ 2022 – 2027 г. (цели, съдържание, резултати и заключения от извършената Екологична оценка).

След завършване на представянето се даде възможност на присъстващите участници в общественото обсъждане за въпроси, коментари и предложения. Не постъпиха допълнителни въпроси и коментари по обсъжданите теми и срещата беше закрыта.

ПРИЛОЖЕНИЕ: съгласно текста.

Лице, водещо протокола, съгласно Заповед № 220/19.11.2024 г.

25.11.2024 г.

X Р.Ройдева

г.л. експерт ППЗ, дирекция Пир

Signed by: Romyana Taneva Roydeva